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REGISTAR NAVODI 

1. stegovno tijelo koje je odnijelo odluku, datum odluke,  

2. osobu kojoj je izrečena, stegovnu mjeru  

3. razlog donošenja 

 

STEGOVNI SUDAC SAVEZA, 24. LIPNJA 2014. 

IVAN PUZJAK (SPORTSKI DJELATNIK U HBK MAX)  

• Jedinstvena novčana mjera u visini 200,00 kn (sukladno točci 5.2. d. Stegovnog pravilnika), 
sukladno točci 5.5. za opisani prvi prekršaj izrečena je novčana kazna od 100,00kn, i za opisani 
drugi prekršaj izrečena je novčana kazna od 100,00kn, od dana 24. 6.2014.g.  

• na natjecanju održanom 2. 3. 2014. g. u dvorani nesportski se i nedolično ponašao posebice 
prema Ivi Majstorović članici BK Medvedgrad, prekršaj po točci 2.3. Stegovnog pravilnika;  

• na natjecanju održanom 17. 5. 2014.g. u dvorani nesportski se i nedolično ponašao posebice 
prema igraču Fran Galjer članu BK Aedium, prekršaj po točci 2.3. Stegovnog Pravilnika.  

RATKO GALJER (JUNIORSKI IZBORNIK SAVEZA)  

• nekažnjavanje (sukladno točki 3.3.1 Stegovnog pravilnika), obustava postupka. Prijava HBK Max 
je neosnovana budući da je prekršaj 

• nepravilna prijava 

• nastao krivicom samoga kluba, a ne izbornika.  

SLOBODAN MIŠČEVIĆ (DIREKTOR SAVEZA) I MAJA PAVLINIĆ (IGRAČICA HBK MAX)  

• nekažnjavanje (sukladno točki 3.3.1 Stegovnog pravilnika), obustava postupka. Prijava HBK Max 
je neosnovana budući su roditelji maloljetne igračice višekratno dali do znanja klubu da igračica 
više ne želi nastupati, a direktor Saveza Miščević svojim je odlukama podržao stav roditelja.  

FRAN GALJER (IGRAČ BK AEDIUM)  

• opomena (sukladno točki 5.1 Stegovnog pravilnika).  

• Na natjecanju održanom 17. svibnja nesportski se i nedolično ponašao tijekom meča za što je od 
suca koji je sudio dotični meč i kažnjen upozorenjem.  

STEGOVNI SUDAC SAVEZA, 25. SIJEČNJA 2014. 

DINO BELAS (IGRAČ BK MEDVEDGRAD) I LUKA GRUBIĆ (IGRAČ BK 

MEĐIMURJE) 

• opomena (sukladno točki 5.1.a Stegovnog pravilnika), kao promjena novčanih stegovnih mjera 
donesenih 22. srpnja odnosno 1. listopada 2013. 

STEGOVNI SUDAC SAVEZA, 1. LISTOPADA 2013. 
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VLAHO ZLOŠILO  (OBNAŠAO POSLOVE DUŽNOSNIKA SAVEZA) 

• opomena  (sukladno točci 5.2. a. Stegovnog pravilnika).  

• Na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  21. i 22.  9. 2013.g.,  obnašao poslove, prava, 
ovlasti i dužnosti službene osobe u vidu Voditelja natjecanja, te sukladno točci 7.4.4.  

• Natjecateljskog pravilnika i Vrhovnog suca, te po završetku natjecanja nije unio u Zapisnik 
potpuni opis svih nepravilnosti i stegovnih prekršaja, već je to učio naknadno sa zadrškom od 
šest dana i na inzistiranje drugog dužnosnika, (prekršaj po točci 2.3. Stegovnog pravilnika).  

LUKA GRUBIĆ (IGRAČ BK MEĐIMURJE) 

• novčana mjera u visini 100,00kn /sto kuna/ (sukladno točci 5.1. f. Stegovnog pravilnika).  

• Na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  21. i 22.  09. 2013.g.,  nakon završetka meča na 
natjecanju nesportsko se ponašao, na način da je po završetku meča uz teren nogom napucao 
plastičnu bocu s vodom, (prekršaj po točci 2.3. Stegovnog pravilnika).  

STEGOVNI SUDAC SAVEZA, 22. SRPNJA 2013. 

DANIJEL ZADRAVEC  (DUŽNOSNIK BK MEĐIMURJE) 

• Novčana mjera u visini 100,00kn /sto kuna/ (sukladno točci 5.2. d. Stegovnog pravilnika).  

• Na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  09. 06. 2013.g.,  tijekom meča na natjecanju 
nedolično se ponašao, na način da je na odluku suca u meču preburno reagirao, za što je usmeno 
opomenut od strane Vrhovnog suca na natjecanju, (prekršaj po točci 2.3. Stegovnog pravilnika).  

IVAN PUZJAK  (DUŽNOSNIK HBK MAX) 

• Novčana mjera u visini 100,00kn /sto kuna/ (sukladno točci 5.2. d. Stegovnog pravil nika). 

• Na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  09. 06. 2013.g.,  tijekom meča na natjecanju 
nedolično se ponašao, na način da je na odluku suca u meču preburno i neprimjereno reagirao, 
za što je usmeno opomenut od strane Vrhovnog suca na natjecanju, (prekršaj po točci 2.3. 
Stegovnog pravilnika). 

DINO BELAS (IGRAČ BK MEDVEDGRAD) 

• Novčana mjera u visini 100,00kn /sto kuna/ (sukladno točci 5.1. f. Stegovnog pravilnika).  

• Na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  08. 06. 2013.g.,  tijekom meča na natjecanju  
nesportsko se ponašao, na način da je pri zamjeni strana nakon drugog gema, bacio plastičnu 
bocu na gledatelja, (prekršaj po točci 2.3. Stegovnog pravilnika).  

STEGOVNI SUDAC SAVEZA, 17. SRPNJA 2013. 

BADMINTONSKI KLUB SUŠAK 

• Opomena (sukladno točci 5.3. a. Stegovnog pravilnika). 

• Na natjecanjima pod nadzorom Saveza održanih  09. i 10. 02. 2013.g.,  nastupili su igrači 
Badmintonskog Kluba Sušak, Brajković Simon i Glažar Ivor, a da isti nisu bili registrirani odnosno 
licencirani igrači (točka 2.1. Registracijskog pravilnika), prekršaj po točci 2.1. Stegovnog pravilnika  
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IVANKA POKORNI, VRHOVNI SUDAC 

• Opomena (sukladno točci 5.2. a. Stegovnog pravilnika).  

• Na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  10. 02. 2013.g.,  dopustila nastup igraču Glažar 
Ivor, a da isti nije bio licencirani igrač, odnosno nije bio u Upisniku (točka 4.4., 7.4.  
Natjecateljskog pravilnika za 2012/2013.g.), prekršaj po točci 2.1. Stegovnog pravilnika.  

BADMINTONSKI KLUB ZAGREB-MAKSIMIR, ORGANIZATOR NATJECANJA 

• Opomena (sukladno točci 5.3. a. Stegovnog pravilnika). 

• Na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  10. 02. 2013.g ., dopustili igranje igraču Glažar 
Ivor, a da isti nije bio licencirani igrač, odnosno nije bio u Upisniku (točka 4.4., 6.1., 
Natjecateljskog pravilnika za 2012/2013.g.),  prekršaj po točci 2.1. Stegovnog pravilnika. 

GLAŽAR IVOR, (ČLAN BADMINTONSKOG KLUBA SUŠAK) 

• Opomena (sukladno točci 5.1. a. Stegovnog pravilnika).  

• Nastupio je na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  10. 02. 2013.g., a da nije bio 
licencirani igrač, odnosno nije bio u Upisniku (točka 2.2. Natjecateljskog pravilnika za 
2012/2013.g.), prekršaj po točci 2.1. Stegovnog pravilnika. 

DARKO VIDAKOVIĆ, VODITELJ NATJECANJA 

• Opomena (sukladno točci 5.2. a. Stegovnog pravilnika).  

• Na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  09. 02. 2013.g ., dopustio igranje igraču Brajković 
Simon, a da isti nije bio licencirani igrač, odnosno nije bio u Upisniku (točka 4.4., 6.1., 
Natjecateljskog pravilnika za 2012/2013.g.), prekršaj po točci 2.1. Stegovnog pravilnika.  

BRAJKOVIĆ SIMON, (ČLAN BADMINTONSKOG KLUBA SUŠAK) 

• Opomena (sukladno točci 5.1. a. Stegovnog pravilnika).  

• Nastupio je na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  09. 02. 2013.g., a da nije bio 
licencirani igrač, odnosno nije bio u Upisniku (točka 2.2. Natjecateljskog prav ilnika za 
2012/2013.g.), prekršaj po točci 2.1. Stegovnog pravilnika. 

BADMINTONSKI KLUB ZAGREB-MAKSIMIR, ORGANIZATOR NATJECANJA 

• Opomena (sukladno točci 5.3. a. Stegovnog pravilnika).  

• Na natjecanju pod nadzorom Saveza održanog  09. 02. 2013.g ., dopustili igranje igraču Brajković 
Simon, a da isti nije bio licencirani igrač, odnosno nije bio u Upisniku (točka 4.4., 6.1., 
Natjecateljskog pravilnika za 2012/2013.g.), prekršaj po točci 2.1. Stegovnog pravilnika.  

ANJA GORUP, VODITELJ NATJECANJA 

• Opomena (sukladno točci 5.2. a. Stegovnog pravilnika). 

• Na natjecanju Hrvatskog Kupa za veterane održanog  20. 01. 2013.g., dopustila igranje igraču 
Skender Marijan, a da isti nije bio licencirani igrač, odnosno nije bio u Upisniku (točka 4.4., 6.1., 
Natjecateljskog pravilnika za 2012/2013.g.), prekršaj po točci 2.1. Stegovnog pravilnika.  

STEGOVNI SUDAC SAVEZA, 16. SRPNJA 2013. 
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BK NIKA, U SVOJSTVU ORGANIZATORA NATJECANJA 

• Opomena (sukladno točci 5.3. a. Stegovnog pravilnika).  

• OPIS PREKRŠAJA:  na natjecanju Hrvatskog Kupa za veterane održanog  20. 01. 2013.g., dopustili 
igranje igraču Skender Marijan, a da isti nije bio licencirani igrač, odnosno nije bio u Upisniku 
(točka 4.4., 6.1., Natjecateljskog pravilnika za 2012/2013.g.), prekršaj po točci 2.1. Stegovn og 
pravilnika.16.07.2013. 

MARIJAN SKENDER (ČLAN BK ZAGREB-MAKSIMIR) 

• Opomena (sukladno točci 5.1. a. Stegovnog pravilnika).  

• Nastupio je na natjecanju Hrvatskog Kupa za veterane održanog  20. 01. 2013.g., a da nije bio 
licencirani igrač, odnosno nije bio u Upisniku (točka 4.4. Natjecateljskog pravilnika za 
2012/2013.g.), prekršaj po točci 2.1. Stegovnog pravilnika. 

UPRAVNI ODBOR, 13. SVIBNJA 2006.  

BK POŽEGA 

• propust odjave igrača s natjecanja, ponovljeni prekršaj - 100 kn.  

BK MEDVEDGAD 1998 

• zakašnjela odjava igrača s natjecanja - opomena.  

STAŠA POZNANOVIĆ 

• nesportsko ponašanje, ponovljeni prekršaj 

• oduzimanje 5 bodova na jakosnoj ljestvici u sezoni 2006-7. za juniorke pojedinačno.  

UPRAVNI ODBOR, 21. SIJEČNJA 2006.  

BK SUŠAK RIJEKA  

• bespravni nastup na natjecanju - opomena.  

UPRAVNI ODBOR, 27. KOLOVOZA 2006.   

STAŠA POZNANOVIĆ 

• nesportsko ponašanje - opomena.  

UPRAVNI ODBOR, 9. TRAVNJA 2005.  

VINKO VEŠLIGAJ 
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• Isključenje 

• zabrana nastupa (1 natjecanje);  

IVA MAJSTOROVIĆ 

• višekratne opomene suca - opomena.  

UPRAVNI ODBOR, 26. OŽUJKA 2005.  

BK ZAGREB MAKSIMIR 

• propust odjave kvalifikanata - 100 kn;  

BK POŽEGA 

• propust odjave kvalifikanata - opomena;  

ŽELJKO HREBAK 

• propust provjere prava nastupa - opomena;  

SILVIO JURČIĆ 

• Isključenje 

• oduzimanje bodova. 
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